



С 13-31 января 2025г проходит новый урок Цифры: «Кибербезопасность и искусственный интеллект». В уроке приняли участие обучающиеся 6-9 классов (155 чел.) Искусственный интеллект в нашей жизни — уже давно не что-то из далекого будущего. Но что, если инструменты искусственного интеллекта попали в руки злоумышленников? Как в таком случае обезопасить себя и свои личные данные? В рамках урока ребята узнали, как злоумышленники используют возможности нейросетей и как можно работать с ИИ безопасно, о киберрисках новых технологий и как специалисты по кибербезопасности используют алгоритмы машинного обучения во благо, как защитить свои данные при использовании сервисов с искусственным интеллектом, как выявлять признаки угроз и анализировать потенциально вредоносные сайты. Кроме того, ребята разобрали ситуацию, в которой во время использования для подготовки доклада безобидного на первый взгляд чат-бота со встроенным ИИ герои скачали файл с вирусами и прошли тренажеры.

